

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 82 (5908)

ЧЕТВЕРГ, 9 ИЮЛЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

## УСКОРЯТЬ И УГЛУБЛЯТЬ ПЕРЕСТРОЙКУ

На днях состоялся очередной пленум Центрального Комитета КПСС. Пленум обсудил вопрос «О задачах партии по коренной перестройке управления экономикой». С докладом по этому вопросу выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

В докладе подведены некоторые политические итоги перестройки, определены первоочередные задачи современного этапа. Всесторонне и глубоко рассмотрено ее важнейшее звено — радикальная реформа экономического управления, ее необходимость и суть, ее социальные аспекты.

Последовательное проведение курса апрельского (1985 г.) Пленума ЦК XXVII съезда КПСС на ускорение социально-экономического развития, перестройку оказывает глубокое воздействие на все сферы жизни советского общества. Крупными успехами на пути его демократизации явился январский (1987 г.) Пленум ЦК КПСС. Советский народ полностью поддержал и все активнее

включается в процесс перестройки, ускорения, выступает за безотлагательное решение назревших проблем.

Меняющееся отношение людей к труду, к выполнению своих производственных обязанностей — главное в политической оценке процессов, происходящих в экономике. И это во многом связано с поддержкой делом, которую трудящиеся оказывают линии партии, а также переходом многих отраслей экономики на новые методы хозяйствования (полный хозрасчет, самофинансирование), прогрессивные формы организации труда, и прежде всего коллективный подряд.

Все это в определенной мере сказалось на экономических результатах.

Повысились темпы прироста производительности труда. В среднем за последние два года они превзошли среднегодовые показатели одинадцатой пятилетки в промышленности и строительстве — в 1,3 раза, в сельском хозяйстве — в 2 раза, а

на железнодорожном транспорте — в 3 раза. Темпы прироста промышленного производства в среднем за 1985 — 1986 годы составили 4,4 процента, а сельского хозяйства — 3 процента.

Сверх утвержденного пятилетнего плана на укрепление материальной базы социальной сферы выделяется почти 40 миллиардов рублей. В нынешнем году темпы прироста капитальных вложений на развитие социальной сферы в 3 раза выше, чем по народному хозяйству в целом.

Оживилась хозяйственная жизнь на селе. Производство зерна по сравнению с 1984 годом увеличилось на 37 миллионов тонн, мяса (в убойном весе) — на 1 миллион тонн, молока — на 4,3 миллиона тонн яиц — на 4,2 миллиарда штук.

Вместе с тем революционные преобразования осуществляются в противоречиях, в борьбе с рутинной, косячной, бюрократизмом.

На первый план, отмечается в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС, выдвинулось противоречие

между требованиями обновления, творчества, созидающей инициативы, с одной стороны, и консерватизмом, инерцией, корыстными интересами — с другой.

Самое эффективное средство преодоления этого противоречия — широкое развитие демократии. Командно-административным формам управления, тормозящим наше движение, нужно противопоставить демократические формы, которые только и способны придать обществу мощное ускорение.

Многое еще предстоит сделать для гармонизации интересов общества, коллектива и личности, для преодоления противоречий в сфере труда и распределительных отношений, тенденции к уравниловке, индифферентности.

Перестройка, несмотря на все сложности, трудности и препятствия, одержала идейную и моральную победу, пошла вширь и вглубь. В авангарде перестройки идет рабочий класс, и это имеет решающее значение (Продолжение на 2 стр.).

## Сессия районного Совета

Второго июля состоялась первая сессия районного Совета народных депутатов XX созыва. Открыл ее старейший депутат С. Н. Нартымов. Во вступительной речи он сказал:

— Сорок семь лет отделяют нас от того дня, когда состоялась первая сессия нашего районного Совета первого созыва. В обращении к избирателям района депутаты тогда писали:

— Являясь кандидатами нерушимого блока коммунистов и беспартийных, мы, ваши избранные, получили ваше высокое доверие, которое только могут получить люди труда в нашей стране — в стране победившего социализма и подлинного демократизма. Заверяем вас, дорогие товарищи избиратели, в том, что не пожалеем энергии, знаний и сил для того, чтобы оправдать ваше высокое доверие. Мы будем постоянно держать с вами связь, вместе с вами решать большие задачи хозяйственного и культурного строительства.

Эти слова, как боевой приказ старших поколений депутатов, для нас, избранных в районный Совет XX созыва.

Депутаты XX созыва приступают к исполнению своих высоких обязанностей в необычное время. Это первые выборы, состоявшиеся после XXVII съезда КПСС, время усиления процесса демократизации нашей жизни, период подготовки к 70-летию Великого Октября.

Нам, народным депутатам, нужно всегда помнить слова В. И. Ленина о том, что местные Советы непосредственно связаны с массами, что по их работе население

судит о Советской власти. Это требует от нас повышения ответственности перед избирателями, систематической подготовленности перед ними, добросовестного отношения к делу. Мы обязаны находиться там, где труднее, сложнее, но и интереснее. Среди нас много молодых депутатов. Обязанность старших — помочь им, стать их духовными наставниками.

Депутаты избирают председателем сессии П. С. Калабина, секретарем — О. А. Фарзееву. Затем избирается мандатная комиссия, которая во время перерыва проверяет полномочия избранных депутатов. С докладом мандатной комиссии выступил ее председатель С. Н. Нартымов:

— Мандатная комиссия, рассмотрев представленные документы, установила, что выборы депутатов в районный Совет народных депутатов XX созыва проведены по всем семидесяти пяти избирательным округам на основании и в полном соответствии с Конституцией РСФСР и Законом РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР». По обоим избирательным округам проведены выборы в народные суды.

В окружную избирательную комиссию поступило заявление, которое ставило под сомнение выборы депутата по избирательному округу № 22. При проверке комиссия выявила, что участвовавшая избирательная комиссия допустила грубейшую ошибку при подсчете числа избирателей в этом округе. При подведении итогов голосования было показано 245 избирателей, в действительности по спискам их установле-

но 108. За кандидата в депутаты голосовало 58 избирателей, больше половины. Таким образом, выборы по избирательному округу № 22 следует считать состоявшимися.

По избирательному округу № 42 кандидат в депутаты не получил необходимого количества голосов (260 — «за», 267 — «против») и не был избран в депутаты. В этом округе в соответствии с Законом будут проведены повторные выборы.

Таким образом, в районный Совет избрано 74 депутата, судьями — два человека, состав избранных депутатов следующий:

По национальности: русских — 55 человек, коренной национальности — 3 человека; по партийности: членов и кандидатов в члены КПСС — 35 человек, беспартийных — 39 человек, из них 15 человек — членов ВЛКСМ; по образованию: с высшим и незаконченным высшим — 26 человек, со средним — 43 человека, с незаконченным средним — 5 человек.

В составе избранных депутатов 41 рабочий, 1 колхозник, 1 медицинский работник, 1 учитель, 7 руководителей предприятий, 10 советских работников, 3 партийных и комсомольских работников.

В районный Совет избрано 26 женщин.

В числе избранных не являлись депутатами прошлого созыва 57 человек.

В выборах в районный Совет народных депутатов приняло участие 94,4 процента избирателей. По всем округам за кандидатов в депутаты подано 16677 голосов, что составило 97,3 про-

цента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании.

Эти итоги показывают высокую политическую активность избирателей нашего района.

По предложению мандатной комиссии сессия признала полномочия 74 избранных депутатов.

После этого утверждается повестка дня:

1. Организационные вопросы.

2. О задачах Советов народных депутатов района по наращиванию сельскохозяйственной продукции и экономическому укреплению колхозов и совхозов на основе экономических методов хозяйствования.

3. О плане работы районного Совета на XX созыв.

Затем депутаты приступили к рассмотрению организационных вопросов. Первый секретарь горкома КПСС В. Г. Калайков от имени бюро и партийной группы райсовета внес предложение избрать председателем исполкома районного Совета народных депутатов А. М. Вахонина. А депутат районного Совета А. Н. Скворцов выступил с предложением избрать на эту должность В. А. Макарова, который взял самоотвод. При голосовании выяснилось, что сессия не имеет необходимого кворума, на ней присутствовало 49 депутатов. Во время перерыва необходимый кворум был обеспечен, и сессия продолжила свою работу. Большинством голосов (один — против, один — воздержался) А. М. Вахонин избран председателем исполкома районного Совета народных депутатов.

Членами исполкома и первыми заместителями председателя единоглас-

но избраны Ю. А. Бабушкин и В. А. Макаров, заместитель председателя В. С. Климова — председатель районной плановой комиссии, членом исполкома и секретарем — Е. П. Бороненко, членами исполкома: А. Т. Пономарев, Н. И. Переладова, А. И. Хмеловский, С. А. Коновалов, О. А. Фарзеева.

Сессия утвердила заведующих отделами исполкома райсовета: организационно-инструкторским — Н. Е. Саввич, народного образования — И. И. Муртазина, по делам строительства и архитектуры — Ю. В. Смирнягина, социального обеспечения — З. С. Зарубин, общим — В. М. Новоселову, культуры — М. Т. Муртазину, торговли — Г. В. Слободскову, начальником районного управления сельского хозяйства — Ю. А. Бабушкина, председателем комитета по физкультуре и спорту — Г. В. Александренко, главным врачом центральной районной больницы — Л. П. Титовского, начальником ПУЖКХ — И. А. Кравченко, начальником районного управления бытового обслуживания — Л. Н. Кисову.

Сессия образовала 9 постоянных комиссий районного Совета и утвердила их председателей: планово-бюджетную — З. П. Гребенюк, по социалистической законности и охране общественного порядка — Н. Е. Саввич, по делам молодежи — А. Г. Калистратов, по промышленности, транспорту, строительству и связи — А. Н. Скворцов, по сельскому хозяйству и охране природы — А. И. Сыченко, по народному образова-

нию и культуре — М. И. Альшевский, по здравоохранению, социальному обеспечению, по вопросам труда и быта женщин, охраны материнства и детства — Л. Т. Беценко, по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству — Ю. М. Воробьев, по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию населения — М. И. Сухоруков.

Председателем районного суда утвержден Н. С. Леончиков.

Утверждены комиссии при райисполкоме и их составы: административная — председатель Ю. А. Бабушкин, наблюдательная — О. А. Фарзеева, по делам несовершеннолетних — В. А. Макаров, по борьбе с пьянством — В. С. Климова.

Сессия утвердила комитет народного контроля в том же составе, что и на сессии городского Совета.

По второму вопросу с докладом выступил начальник районного управления сельского хозяйства Ю. А. Бабушкин. В обсуждении доклада приняли участие депутаты: председатель профсоюзного комитета Ун-Юганского леспромхоза С. В. Федосеев, доярка совхоза «Обской» Е. В. Чумбакова, телятница совхоза «Перегибинский» Л. Ю. Соломонова, директор совхоза «Тажинский» А. И. Хмеловский, председатель исполкома райсовета А. М. Вахонин.

По рассмотренному вопросу принято решение.

Депутаты утвердили план работы районного Совета на XX созыв.

В работе сессии принял участие зав. отделом административных органов обкома КПСС Н. П. Смирнов.

На этом сессия закончила свою работу.